

# 老人醉卧隔离带 执勤交警伸援手

**城关讯** 近日,乌兰察布市兴和县交警大队事故民警在执行巡逻任务时,发现一名老人醉卧在马路边。

事发当晚,民警像往常一样在辖区公路开展巡逻任务,当行至附近乡村公路时,发现靠近隔离带的位置竟躺着一名老人,民警

立即下车查看,刚靠近老人,就闻到他身上散发着一股浓浓的酒味。

此时夜色已晚,路上车来车往,为保障老人的生命安全,防止意外发生。民警立即拉响警笛,打开警灯,提示过往车辆减速慢行,并将老人唤醒,搀扶到路边安全地带做

进一步了解。经询问后得知,老人家住县城,因在朋友家小聚多喝了几杯,醉酒的他本想坐下来休息片刻,没想到竟然在中央隔离带旁睡着了。

了解情况后,民警将其安全送回家中。  
(贾秀)

## “一盔一带”守护行动 有效减少交通事故

**包头讯** 为进一步提升摩托车、电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平,有效减少交通事故死亡人数,切实提升公民交通出行安全防护意识,从6月1日起,包头市公安局交警支队在全市范围内开展“一盔一带”安全守护行动。同时,包头市已启用的83处电子抓拍设备新增不系安全带抓拍功能。

行动中,交管部门将联合行业主管部门深入客运、外卖、快递等重点企业,督促落实出站检查、日常纠正、提示告知制度,客运车辆驾驶人、乘务员在发车前,按照相关要求向旅客告知,或者播放安全告知、安全带宣传等音像资料,提醒乘客系好安全带。同时,各交警大队将加大管理力度,试点在城市道路使用不系安全带违法电子警察执法,从严查处未按规定使用安全带行为。在此期间,交管部门将结合对本辖区重点企业、行业车辆驾乘人员佩戴头盔、使用安全带实际检查纠正以及事故伤亡成因分析等情况,评选一批快递行业、外卖行业佩戴头盔示范单位,以及出租车、网约车行业、公路客运、旅游客运行业使用安全带示范单位,积极推进“一盔一带”安全守护活动。  
(肖明)

## 核实帮扶成效 助力脱贫攻坚

**包头讯** 自参与脱贫攻坚工作以来,武警包头支队把地方所需、群众所盼和部队所能有机结合,主动出击,精准发力。近日,支队扶贫工作领导小组再次深入哈业忽洞村,核实帮扶成效,助力脱贫攻坚。

哈业忽洞行政村位于固阳县金山镇,下辖11个自然村。全村共有1218户2037人,原有贫困户73户,155人,贫困发生率0.08%,于2019年10月全部脱贫。

近年来,该支队官兵为全面打赢精准扶贫攻坚战,按照“精准扶贫、精准脱贫”要求,广泛开展党建、教育、医疗卫生和基础设施扶贫项目,为贫困村民解决吃水难题,积极开展健康义诊赠药活动,资助贫困学生完成学业,大力弘扬了部队拥政爱民的优良传统,树立了部队官兵亲民、爱民的良好形象。  
(张国强 武会文)

## 排查易制毒化学品 增强企业安全意识

**呼和浩特讯** 近期,呼和浩特市赛罕区分局禁毒办组织警力,对辖区易制毒化学品的购买使用单位进行安全检查。

检查中,检查人员通过听取汇报、实地查看、查阅台账、网上操作等方式,详细检查了企业购买、运输、使用、储存等环节情况,并对工作不到位、管理制度不健全,《易制毒化学品管理条例》不熟悉的企业,向企业负责人宣传讲解《条例》,并与他们一起规范管理制度,落实管理措施,督促其做好自我管理;针对检查中发现问题,实行惩治结合,批评教育。同时,禁毒办联合部分乡镇派出所,对辖区化工园区、废旧厂房、废弃厂矿、农村废旧院落和出租房、养殖场、牲畜大棚等场所进行了全面排查检查,通过检查,增强了企业安全意识,防止易制毒化学品非法生产,有效杜绝易制毒化学品流入制毒渠道。  
(蔡媛媛)



近期,自治区公安厅交警局高速公路三支队达拉特大队积极开展“一盔一带”违法查处活动,针对过往车辆严查未带头盔,未按规定使用安全带等行为。  
刘宝东 摄

## 问计基层官兵 提升教育质效

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 陈利彬) “开展主题教育,应该依托光荣历史,讲好身边故事,并紧密结合练兵备战实践,才能发挥好鼓舞人、激励人的作用。”今年4月上旬,武警乌兰察布支队6名机关干部兵分两路进驻中队,问计官兵,梳理对提高主题教育质效的意见和建议。

针对以往主题教育中存在的“筹划不够细致”“讲道理多,讲身边故事少”等问题,该支队开展了向基层官兵征求意见建议活动,根据意见和建议,进一步修订完善了主题教育计划,删除了多项费时费力且效果不理想的内容,确保了主题教育工作高起点展开、高质量落实。

## 明确工作责任 确保场所安全

**音德尔讯** 日前,图牧吉强制隔离戒毒所认真梳理场所疫情防控、戒毒管理和社会治安综合治理等工作存在的不足和短板,积极采取措施,确保全国两会期间场所绝对安全稳定。

该所召开落实全国两会安保要求部署会、信访工作会、周例会等,研究完善各项工作举措和应急处突预案,并细化明确了工作责任。同时,对两个戒治区开展了拉网

式无死角检查,对检查出的5个方面6项问题进行立行立改,并对在所和所外就业戒毒人员思想和行为表现进行了详细摸底,及时发现处置苗头性倾向性问题。在此基础上,该所严格落实每日安全检查和研判,组织戒毒人员稳妥开展康复训练、心理咨询等教育矫治活动,并完善了“十个强化”疫情防控工作举措。  
(李学忠)

## 纠正交通陋习 倡导文明出行

**赤峰讯** 为进一步提升辖区驾乘人员安全防护水平,有效降低道路交通事故造成的伤害,近日,赤峰市红山区公安分局交警大队利用赤峰学院开学第一天的有力契机,开展了“一盔一带”主题宣传活动。

活动中,民警主要针对摩托车、电动车不佩戴安全头盔等交通陋习,进行了纠正、教育,并分析了由电动车、摩托车交通事故

导致的致死率和致死原因,强调了佩戴安全头盔和使用安全带对行车的安全保障,倡导广大师生文明出行。同时,结合真实的交通事故案例向学生宣传“一盔一带”的重要性,并要求学生和家一起学习交流交通安全知识,从而达到“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的宣传目的。  
(杨磊 居彬彬)

## 心虚闯卡被抓获 多项违法露马脚

**阿木古朗讯** 日前,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队罕达盖中队查获一起严重交通违法行为。

一直以来,罕达盖中队联合新左旗罕达盖边境派出所杜拉尔桥疫情防火检查站开展工作,对过往车辆及人员进行全方位检查,近日,由阿尔山方向驶来一辆客车,当民警示意该车靠边接受检查时,令人意想不到事情发生了,该车驾驶员立即加大油门,无视民警指挥,冲了过去。见此情景,中队和派出所立即组织警力对该车进

行围追堵截,最终在路边的树林里将该车截获,并将驾驶员控制。随后,当交警要求驾驶员王某出示相关证件时,王某某支支吾吾不肯出示。经查,原来王某某驾驶的的车辆早已报废,而被拦截车辆与其驾驶证准假车型不符,且车辆使用的还是其它车辆号牌。在一系列事实面前,王某某对自己的违法行为供认不讳。值得一提的是,在对驾驶员王某个人物品清查时,民警发现其还持有一个B2驾驶证,但是系伪造变造的假证。  
(张富兴)

## 点滴爱民事 浓浓扶贫情

2017年,按照扶贫工作安排,锡林郭勒盟消防救援支队王宇成为了驻嘎查扶贫干部。勤入户、真扶贫,围绕扶贫工作要求,王宇成尽职尽责地将嘎查情况第一时间反馈给支队,为嘎查提供服务和帮助。

敖日勒玛是支队帮扶对象之一,在查干呼舒嘎查生活了70多年,由于放牧居住地处边缘,距离电源点较远,家里没有网电,一直采用老式的风力发电设备,仅有的这套发电设备还经常出问题。看到这个情况后,王宇及时向支队进行了汇报,经过向供电部门咨询,建议采用新能源通电方式解决用电问题。2017年11月10日,这个日子值得纪念,支队帮敖日勒玛购置的新能源通电设备到了。王宇和嘎查的干部们在敖日勒玛家忙碌开了,不到半天的时间,整套设备安装调试完毕。打开电视机,看到色彩生动的画面,敖日勒玛和老伴儿高兴得嘴都合不拢。

有了新能源风光互补装置,敖日勒玛家的生活质量有了明显的提高。后来,支队又为老人协调解决了24寸彩色新电视机一台,为老人今后收听收看国家相关扶贫政策、文体娱乐等节目提供了保障。有了电的基础保障,驻村工作队其他帮扶单位为敖日勒玛老人家帮扶了冰箱,解决了老人常年只能吃风干肉类的状况。

孟克巴图和敖日勒玛是同一个嘎查的牧户,不同的是敖日勒玛家缺电,而孟克巴图的情况要困难的多。孟克巴图家生活、生产、基础设施建设很差,教育、医疗、住房等都成了问题,是建档立卡贫困户。王宇在走访中发现孟克巴图的问题后,心里犯了难,单靠捐款、捐助只能解一时之需,如何让他的生活有保障,成了王宇心里的一块石头。经支队研究决定帮助孟克巴图缴纳养老金,同样是2017年11月,支队指战员们捐款为孟克巴图老人补交了15年的养老保险。“这是相关的手续您放好了,有了养老金以后您的生活就有保障啦!”听到这个消息的孟克巴图久久没有说话,一直握着王宇的手,但是他想说的王宇懂,那一刻的王宇也是从未有过的开心,更为火焰蓝这支队伍感到骄傲。

扶贫帮困活动中,该支队切实将温暖送到困难群众的心窝里,为构建和谐警民关系架起了一座“连心桥”,树立了消防救援队伍拥政爱民的良好形象。  
(锡林郭勒盟消防救援支队)

## 党委一线工作法 助力两会保稳定

**乌海讯** 连日来,乌海市消防救援支队党委纷纷下到基层单位全面督导基层单位两会期间队伍管理教育和消防安保工作。

此次督导主要围绕部局、总队关于两会消防安保期间各项工作任务、要求开展情况进行督导检查。

期间,督导组采取参与工作与督导帮扶相结合、明查与暗访相结合的方式,指导并参与基层单位两会安保、思想政治教育、队伍安全管理、党风廉政建设等工作,并接受指战员对队伍教育管理问题、意见的匿名征集,全面了解掌握了各单位工作动态和队伍管理现状,及时发现的问题和不足,并在第一时间帮助各单位查找工作薄弱环节,分析原因,提出整改措施,切实推动解决队伍建设中的突出问题和指战员反映强烈的问题。

下一步,该支队将进一步深化“党委一线工作法”,持续抓好全国两会消防安保队伍管理教育工作,严格落实部局、总队部署要求,全力确保两会期间消防安保队伍高度安全稳定。  
(韩云飞)

**内蒙古消防救援总队提示:**您和家人乘坐汽车、火车要注意消防安全,不要携带易燃易爆危险品,不要在车厢内吸烟,要留意灭火器、安全锤和安全出口位置。

